

7-8 Years Indoor Life Time Fiber Clay Planter Modern Style for Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: QuanguiCertification: ISO9001, CEModel Number: QG-441

 Minimum Order Quantity:

• Price: USD22.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

10set

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Shape: Round

Color: Customed

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Style: ModernSurface: Smooth

Usage: Indoor Decoration

• Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a stunning addition to any antique or vintage-themed space, whether indoors or outdoors. This versatile planter is suitable for use on the floor and can enhance the aesthetics of your home, garden, plant engineering project, or even a hotel setting. Crafted with high-quality fiber clay material, this planter boasts a unique texture on its surface that adds character and charm to any environment. The hand-carved finish further elevates its visual appeal, making it a standout piece in any setting. Available in two sizes, Size A measures 390*270 and 260*195, offering flexibility in choosing the right fit for your plants or design preferences. The Clay-Fiber Plant Pot is designed to provide a durable and stylish solution for displaying your favorite plants. One of the key features of this planter is its drainage holes, which allow excess water to escape, preventing waterlogging and promoting healthy plant growth. Whether you are a seasoned gardener or a novice plant enthusiast, these drainage holes make plant care hassleftee.

Whether you place it in your living room, patio, garden, or hotel lobby, the Fiber Clay Planter exudes elegance and sophistication. Its timeless design and sturdy construction make it a reliable choice for showcasing your greenery or floral arrangements. Enhance the ambiance of your space with the Fiber Clay Planter, a stylish and practical option for plant display and decoration. With its unique texture, durable material, and thoughtful design, this planter is sure to become a focal point in any setting.

Features:

Fiber Reinforced Planter - - - - - Product Name: Fiber Clay Planter

Brand Name: Quangui

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Shape: Round

Usage: Indoor Decoration Frost Resistant: Character Fiber Clay Outdoor Planters

Fiberclay Planter

Technical Parameters:

Usage	Indoor Decoration
Finishing	Hand Carve
Shape	Round
Frost Resistant	Character
Brand Name	Quangui
Style	Modern
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Material	Fiber Clay
Surface	Smooth
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Applications:

The Fiber Clay Planter by Quangui (model number QG-441) is a versatile and durable product suitable for a variety of application occasions and scenarios. Made from high-quality fiber clay material, this planter is a perfect combination of strength and elegance. Whether you are looking to add a touch of nature to your home, garden, or hotel, this Fiber Clay Planter is ideal for creating a charming and inviting atmosphere. Its antique and vintage pot design with hand-carved finishing adds a touch of sophistication to any space. The reinforced clay construction of this planter ensures its durability and longevity, making it suitable for both indoor and outdoor use. Its round shape makes it easy to fit into any corner or space, while the fiber reinforcement provides added strength and stability. With certification including ISO9001 and CE, you can trust the quality and reliability of the Quangui Fiber Clay Planter. The packaging details, including paper cardboard, foam, and plastic film, ensure that your product arrives safely and securely. For those interested in purchasing this product, the minimum order quantity is 10 sets, priced at USD 22.5per set. The delivery time is estimated at 30 days, with payment terms of 30% deposit and 70% balance. The supply ability of this planter is 300 sets per month, making it readily available for various projects.

Whether you are a plant enthusiast, a home decorator, a garden designer, or a hotel owner, the Fiber Clay Planter is a perfect choice for adding a touch of greenery and style to your space. With a sample time of 7 days, you can easily test and experience the quality of this product before making a larger purchase.

Enhance your surroundings with the Quangui Fiber Clay Planter - a reinforced clay planter designed to elevate any location and create a beautiful display of plants and flowers.

Packing and Shipping:

Product Packaging and Shipping for Fiber Clay Planter:

Our Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure safe delivery to your doorstep. Each planter is wrapped in protective material to prevent any scratches or damages during transit.

- Shipping Information:
- Orders are typically processed and shipped within 1-2 business days.
- We offer standard shipping options that usually take 3-5 business days for delivery.
- Expedited shipping is available for an additional fee, with delivery within 1-2 business days.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com